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Свідоцтво про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності №3090 від 26.12.2002р., 
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Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) 
щодо фінансової звітності Закритого акціонерного товариства "НИВА-ПЛЮС" 

за 2011 рік 

2.2. Для подання адресатам: 
- власникам цінних паперів; 
- керівництву емітента; 
- Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

2.3 Вступний параграф 

2.3.1. Основні відомості про емітента 
Найменування Закрите акціонерне товариство «НИВА-ПЛЮС» 
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 14223494 
Організаційно-правова форма Закрите акціонерне товариство 
Місцезнаходження юридичної 
особи 

16751 Чернігівська обл., Ічнянський р-н, с. Іваниця, вул. 
Леніна, буд. 39 

Телефон (04633) 2-33-38 
Державна реєстрація від 04.03.1999р. 
Остання реєстрація змін до 
установчих документів № 1 045 105 0002 000167 від 27.06.2006р. 

Орган, що здійснив реєстрацію Ічнянська районна державна адміністрація Чернігівської 
області 

Види діяльності 01.11.0 Вирощування зернових та технічних культур 
01.21.0 Розведення великої рогатої худоби 

Керівник Щербина Борис Григорович 

2.3.2. Опис аудиторської перевірки 
Ми провели аудиторську перевірку згідно з Рішенням Державної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку «Про затвердження Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації 
емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)» від 29.09.2011р. №1360 та 
зареєстровані у Міністерстві юстиції України 28 листопада 2011 року №1358/20096. Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 19 грудня 2006 року № 1591 із змінами, внесеними згідно з Рішеннями 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 5 лютого 2007 року за № 97/13364. Рішення ДКЦПФР від 20 жовтня 2011 року „Про 
затвердження Змін до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", зареєстровані у 
Міністерстві юстиції України 20 грудня 2011 року № 1471/20209. Рішення НК ЦПФР від 09.02.2012 року 
№ 270 про затвердження роз'яснення Національної комісії цінних паперів та фондового ринку „Про 
порядок застосування частини шостої статті 40 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок" 
щодо розкриття інформації відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності". 



При перевірці аудитори керувались Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 
обліку, а також „Планом рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських 
операцій підприємств і організацій", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 
30.11.1999 року № 291 та інструкцією по його застосуванню із змінами і доповненнями та іншими 
нормативними актами, що регулюють діяльність учасників фондового ринку. 

Аудиторська перевірка здійснена у відповідності до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, 
аудиту, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема МСА700 „Формування думки та 
надання звіту щодо фінансової звітності", 705 „Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", 706 
„Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора", Кодексу Етики 
Професійних бухгалтерів з урахуванням вимог Закону України „Про аудиторську діяльність". 

Ці стандарти зобов'язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання 
обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит включає 
перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових 
звітах. 

Аудиторська перевірка включає також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й 
суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання 
фінансових звітів. Ми, вважаємо, що проведена нами аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану 
підставу для висловлення нашої думки. 

Перевірці підлягали документи товариства підтверджуючі реєстрацію підприємства як юридичної 
особи та документи які підтверджують фінансову звітність та фінансовий стан товариства і які складають 
повний комплекс фінансової звітності що включають: баланс станом на 31 грудня 2011 року та фінансові 
звіти за рік що минув на зазначену дату. 

Підготовка фінансової звітності відповідно до П(С)БО вимагає використання певних ключових 
бухгалтерських оцінок. Окрім цього, від управлінського персоналу вимагається використання думок в 
процесі застосування облікової політики товариства. Складні питання, що більшою мірою вимагають 
вживання допущень, а також ті оцінки і пропозиції, які можуть істотно вплинути на фінансову звітність. 

2.4. Опис відповідальності управлінського персоналу за підготовку та достовірне 
представлення фінансових звітів 

Відповідальність за складання та подання фінансових звітів згідно зі застосовною 
концептуальною основою фінансової звітності є відповідальністю управлінського персоналу суб'єкта 
господарювання. Згідно з МСА 200 параграф 36, відповідальність управлінського персоналу включає: 
розробку, впровадження та здійснення внутрішнього контролю складання та подання фінансових звітів, 
що не містять суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилок; вибір та застосування 
відповідних облікових політик; здійснення попередніх облікових оцінок, які є обґрунтованими за 
обставин. 

2.5. Опис відповідальності аудитора за надання висновку стосовно фінансової 
звітності 

На аудитора покладається відповідальність - за формування та висловлювання думки щодо 
фінансових звітів згідно із Законом України "Про аудиторську діяльність" (розділ VI, статті 21, 22) та 
МСА 200 "Загальні завдання незалежного аудитора та проведення аудиту згідно з Міжнародними 
стандартами аудиту". 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і 
розкриттів у фінансовій звітності Вибір процедур ґрунтується на судженні аудитора, включаючи оцінку 
ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку 
цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, які стосуються складання і достовірного 
подання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а 
не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства. 

Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових 
оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

На нашу думку, аудиторські докази, отримані аудитором, є достатніми і прийнятними для 
формулювання підстави для висловлення модифікованої аудиторської думки. 
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2.6. Думка аудитора щодо повного комплекту фінансової звітності відповідно до 
стандартів МСА 

На нашу думку, Товариство в цілому дотримується принципів обраної облікової політики, щодо 
вимог застосованої концептуальної основи фінансової звітності відповідно до Національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку. 

Річні звіти, які надали власники Товариства (що додаються), містять перевірену аудитором фінансову 
звітність. 

Структура повного комплекту фінансової звітності Товариства складається з: Структура повного 
комплекту фінансової звітності, а саме: Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових 
коштів, Звіт про власний капітал та Примітки до річної фінансової звітності станом на 31.12.2011 року. 

В ході перевірки аудитором було досліджено облікову систему товариства (наказ про облікову 
політику № 1-бух від 29.12.2010 року). Використані на акціонерному товаристві принципи 
бухгалтерського обліку в цілому відповідають концептуальній основі фінансової звітності передбаченій 
національними стандартами бухгалтерського обліку. 

Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису в цілому у 
відповідності з Планом рахунків бухгалтерського обліку. Облік товариства автоматизований, ведеться на 
комп'ютері із застосуванням бухгалтерської програми 1-С „Предприятие" версія 7.7. за період 
301.01.2011 р. по 31.12.2011р. 

2.6.1. Думка аудитора щодо повного комплекту фінансової звітності, яка може бути 
не модифікованою, у вигляді не модифікованого аудиторського висновку 
Згідно з Міжнародними стандартами аудиту аудиторську перевірку сплановано і здійснено з 

метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. 
В ході аудиторської перевірки аудитором були виконані наступні процедури: визначення відповідності 
фінансової звітності основним принципам обліку, встановленим обліковою політикою Товариства; аналіз 
шляхом тестування аудиторських доказів, які дають змогу підтвердити зазначені у звітності суми і 
показники та наведені пояснення до них; дослідження суттєвих облікових оцінок, зроблених 
керівництвом під час підготовки фінансової звітності; оцінка надійності систем бухгалтерського обліку 
Товариства, можливості виникнення помилок і їх суттєвого впливу на звітність; оцінка загального 
подання фінансової звітності. Аудитор вважає, що отримані в ході перевірки аудиторські докази є 
достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки. 

Оскільки призначення аудитора Товариства відбулося після дати проведення інвентаризації 
активів та зобов'язань, аудитор не мав змоги спостерігати за проведенням інвентаризації. Тому аудитор 
відмовляється від висловлювання своєї думки у вигляді не модифікованого аудиторського висновку. 

2.6.2. Думка аудитора щодо повного комплекту фінансової звітності, яка може бути 
модифікованою, у вигляді модифікованого аудиторського висновку 

На нашу думку, товариство в цілому дотримується принципів обраної облікової політики, щодо вимог 
застосованої концептуальної основи фінансової звітності відповідно до Національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку. 

Річні звіти, які надали керівники товариства (що додаються), містять перевірену аудитором фінансову 
звітність. 

Структура повного комплекту фінансової звітності Товариства складається з: Баланс, Звіт про 
фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал та Примітки до річної 
фінансової звітності станом на 31.12.2011 року. 

2.6.3. Модифікований аудиторський висновок 
Ми висловлюємо умовно-позитивну думку відповідно дійсного фінансового стану та результатів 

діяльності річній фінансовій звітності складений товариством. На нашу думку, фінансові звіти 
справедливо й достовірно відображають в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Закритого 
акціонерного товариства „НИВА-ПЛЮС", станом на 31 грудня 2011р., також результати його фінансової 
діяльності за 2011р., згідно з національними стандартами бухгалтерського обліку і відповідають вимогам 
закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999р. №996-XIV. 



2.6.4. Модифікована аудиторська думка 
Параграф, у якому міститься модифікована аудиторська думка, тому що в процесі проведення 

аудиту існує наведена нижче обставина: 
- обмеження обсягу роботи аудитора. Оскільки призначення аудитора Товариства відбулося після дати 
проведення інвентаризації активів та зобов'язань, аудитор не мав змоги спостерігати за проведенням 
інвентаризації. Внаслідок цього у аудитора відсутня можливість підтвердити фактичну наявність 
товарно-матеріальних цінностей, відображених в балансі Товариства, за допомогою аудиторських 
процедур. Тому аудитор відмовляється від висловлювання своєї думки у вигляді не модифікованого 
аудиторського висновку. Ці обмеження щодо обсягу аудиту не можуть привести до значних коригування 
фінансової звітності, які могли б бути за відсутності обмеження. 

2.6.5. Аудитор описує факти, що призвели до модифікації думки аудитора, та оцінює 
їх суттєвість 

Нами визначено суттєвість на рівні фінансової звітності в цілому в розмірі 2999 тис. грн. відповідно 
до MC А 320„Суттєвість при плануванні та проведенні аудиту", а також розглянуті ризики існування 
інших невиявлених викривлень - МСА 450 „Оцінка викривлень, ідентифікованих під час аудиту". 

Припущення про безперервність господарської діяльності товариства, розглядається аудитом у 
відповідності до МСА 570 „Безперервність" як така, що продовжуватиме свою діяльність у близькому 
майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припиняти її. Це базується на суджені 
аудитора, а також на даних бухгалтерського обліку акціонерного товариства та проведених бесід 
(наданих запитів) управлінському персоналу по даному питанню. 

Аудитор не має змоги отримати достатні і прийнятні аудиторські докази для обґрунтування думки, 
проте доходить висновку, що можливий вплив на фінансову звітність, невиявлених викривлень, якщо 
такі є, може бути суттєвим, проте не всеохоплюючим,відповідно до МСА 705 „Модифікація думки у звіті 
незалежного аудитора". 

2.7. Інша допоміжна інформація 
Мета та обсяг аудиту фінансових звітів формулюються на основі умови обмеження 

відповідальності аудитора інформацією, зазначеною в аудиторському висновку. Аудитор не несе окремої 
відповідальності за визначення, чи викладення іншої інформації належним чином. 

Висловлення думки щодо розкриття інформації за видами активів 

Облік основних засобів, нематеріальних активів та малоцінних необоротних матеріальних 
активів. 

На балансі Товариства станом на 31.12.2011р. обліковуються основні засоби, вартість яких 
складає: 
первинна - 29316 тис. грн., 
залишкова -17619 тис. грн., 
знос - 11697 тис. грн. 

Бухгалтерський облік основних засобів ведеться на підставі первинних документів по фактичним 
витратам на їх придбання, виготовлення та установку. Для цілей бухгалтерського обліку основні засоби 
класифіковані за групами передбаченими П(С)БО - 7. Дані аналітичного обліку основних засобів 
відповідають даним їх синтетичного обліку. Товариство нараховувало амортизацію основних засобів 
прямолінійним методом згідно норм амортизації, встановлених в процентах до балансової вартості 3-х 
груп основних засобів - п. 8.6. ст. 8 Закону України "Про оподаткування прибутку підприємств" за № 
283/97-ВР від 22.051997р. в І кв. та III р. ст. 145.1.5 п. 1 ПКУ з 01.04.2011р. Порушень у веденні 
податкового обліку основних засобів та їх амортизації за період, що перевірявся, перевіркою не 
встановлено. Незавершені капітальні інвестиції не обліковуються. На балансі Товариства станом на 
31.12.2011р. нематеріальні активи обліковуються у розмірі: 
первинна - 5 тис. грн., 
залишкова - 5 тис. грн. 
знос - 0 тис. грн. 

При розкритті інформації у фінансовій звітності щодо кожної групи основних засобів товариство 
керується вимогами П(С)БО № 7 і П(С)БО №8. 

Н 



Облік фінансових інвестицій 
Фінансові інвестиції - активів, які утримуються Товариством з метою збільшення прибутку 

(відсотків, дивідендів, тощо), зростання вартості капітального або інших вигод для інвестора, згідно 
наданих до перевірки документів, на балансі Товариства станом на 31.12.2011р. обліковуються у розмірі 
-10 тис. грн. 

Запаси 
Товариство визначає запаси активом, якщо існує ймовірність того, що в майбутньому буде 

отримано економічні вигоди, пов'язані з їх використанням, та їх вартість може бути достовірно 
визначена. Вартість залишків виробничих запасів Товариства станом на 31.12.2011р. становить: 

- виробничі запаси - 20182 тис. грн.; 
- готова продукція - 468 тис. грн.; 
- поточні біологічні активи - 5592 тис. грн.; 
- незавершене виробництво - 4879 тис. грн.; 
- товари - 480 тис. грн.; 

Методи оцінки запасів Товариство здійснює у відповідності з П(С)БО - 9 "Запаси" та згідно 
прийнятої облікової політики. Бухгалтерський облік вищезазначених засобів відповідає вимогам та 
нормам П(С)БО - 9 "Запаси". Перевіркою правильності ведення обліку придбання, руху, реалізації та 
списання запасів порушень не встановлено. 

Дебіторська заборгованість 
Визначення і оцінку реальності дебіторської заборгованості Товариство проводить у відповідності 

до П(С)БО-10 "Дебіторська заборгованість". Дебіторську заборгованість Товариство визнає активом, 
якщо існує ймовірність отримання майбутніх економічних вигод та може бути достовірно визначена її 
сума. Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31.12.2011р. Товариства не обліковується. 
Поточна дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги виникає, коли Товариство 
реалізує продукцію (товари, роботи, послуги) в кредит (з відстрочкою платежу). Така дебіторська 
заборгованість визначається активом одночасно з визначенням доходу від реалізації товарів, робіт, 
послуг. Станом на 31.12.2011р. поточна дебіторська заборгованість на Товаристві становить: 

За роботи, товари, послуги - 237 тис. грн.; 
- З бюджетом - 0 тис. грн.; 

Інша поточна дебіторська заборгованість — 62 тис. грн. 
Поточну дебіторську заборгованість за роботи, товари, послуги Товариство включає до підсумку 

балансу за чистою реалізаційною вартістю. Згідно обраної облікової політики величину резерву 
сумнівних боргів Товариство повинно визначити виходячи з платоспроможності окремих дебіторів. В 
перевіряємому періоді резерв сумнівних боргів не нараховувався. Наявності дебіторської заборгованості, 
строк позовної давності якої минув, перевіркою не встановлено. Порушень в веденні обліку розрахунків 
з дебіторами перевіркою не встановлено. Поточні фінансові інвестиції не обліковуються. 

Висловлення думки щодо розкриття інформації про зобов уязання 
Визначення, облік та оцінка зобов'язань Товариством проводиться у відповідності до П(С)БО-11 

"Зобов'язання". Зобов'язання відображається у балансі Товариства за умови, що його оцінка може бути 
достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його 
зменшення. За період, що перевірявся, довгострокові зобов'язання не обліковуються. Станом на 
31.12.2011р. поточні зобов'язання становлять: 
1. Кредиторська заборгованість за роботи, товари, послуги - 4053 тис. грн. 
2. Поточні зобов'язання за розрахунками: 

з бюджетом - 60 тис. грн.; 
з оплати праці - 323 тис. грн.; 
зі страхування - 169 тис. грн. 

- з учасниками - 322 тис. грн.. 
3. Інші поточні зобов'язання - 163 тис. грн. 

Поточні зобов'язання відображаються в балансі Товариства за сумою погашення. 
Короткостроковий кредит банку становить - 750 тис. грн. Наявності непогашеної заборгованості за 
позиками банків, перевіркою не встановлено. Порушень в правильності ведення обліку та відображення 



в балансі поточних зобов'язань, перевіркою не встановлено. Кредиторської заборгованості строк 
позовної давності якої минув, перевіркою не встановлено. 

Висловлення думки щодо розкриття інформації про власний капітал 
Визначення, облік та оцінка власного капіталу Товариством проводиться у відповідності до 

П(С)БО-5 "Власний капітал". Власний капітал має наступну структуру: 

Статутний капітал 
Статутний капітал Закритого акціонерного товариства «НИВА-ПЛЮС (надалі - Товариство) 

складає 800 000 (вісімсот тисяч) гривень 00 копійок і поділений на 4000 шт. простих іменних акцій 
номінальною вартістю 200 грн. кожна. Свідоцтво про випуск цінних паперів №/10/24/1/06 видане 
27.10.2010р. Аудитор підтверджує формування Статутного капіталу Закритого акціонерного товариства 
«НИВА-ПЛЮС у розмірі 800 000 (вісімсот тисяч) гривень 00 копійок, що становить 100,0% Статутного 
капіталу Товариства відповідно до Статуту станом на 31 грудня 2011р. 

З використанням тестів контролю перевірено інформацію, що підтверджує сплату до статутного 
капіталу відповідно до чинного законодавства України. Надана документація відображає реальний стан 
статутного капіталу суб'єкта перевірки. В бухгалтерському обліку "Статутний капітал" обліковується на 
рахунку 40. Порушень в веденні обліку рахунку 40 "Статутний капітал" перевіркою не встановлено. 
Цінні боргові папери що потребують забезпечення не випускались. 

Пайовий капітал 
Згідно наданих до перевірки документів на балансі Товариства станом на 31.12.2011р. пайовий 

капітал обліковується у розмірі - 881 тис. грн. 

Інший додатковий капітал 
Згідно наданих до перевірки документів на балансі Товариства станом на 31.12.2011р. інший 

додатковий капітал обліковується у розмірі - 11442 тис. грн. 

Резервний капітал 
Згідно наданих до перевірки документів на балансі Товариства станом на 31.12.2011р. резервний 

капітал обліковується у розмірі - 1559 тис. грн. 

Неоплачений капітал 
Згідно наданих до перевірки документів на балансі Товариства станом на 31.12.2011р. 

неоплачений капітал не обліковується. 

Облік фінансових результатів та використання прибутку 
Доходи від реалізації товарів, робіт, послуг, їх класифікацію та оцінку Товариство визначає у 

відповідності з вимогами П(С)БО - 15 "Доходи". Доходи відображаються в обліку та в звітності у 
момент їх виникнення, незалежно від часу надходження і сплати грошей. Дані про реалізацію є 
достовірними і відповідають первинним документам. Вибірковою перевіркою правильності визначення 
валових доходів, порушень не встановлено. Визначення фінансових результатів відбувається згідно з 
чинним законодавством. Чистий прибуток за 2011 р. становить 6336 тис. грн. Перевіркою правильності 
відображення в обліку фінансових результатів порушень не встановлено. 

Аналіз показників фінансового стану 
Показники фінансового стану Закритого акціонерного товариства «НИВА-ПЛЮС станом на 

№ п / п П о к а з н и к и Ф о р м у л а розрахунку 
п о к а з н и к а ф і н а н с о в о г о 

стану товариства 

С т а н о м 
на 31.12. 
2011 р. 

Н о р м а т и в н е 
з н а ч е н н я 

1. Коефіцієнт 
абсолютної 
ліквідності 

К1 = Грошові кошти 
(ряд230-240):(ІУ розділ 

пасиву) 

0,05 0,25-0,5 

6 



2 Коефіцієнт 
загальної 

ліквідності 

К2 = (П розділ активу): 
(IV розділ пасиву) 

5,52 1,0-2,0 

3 Коефіцієнт 
фінансової 
стійкості 

КЗ = (І розділ пасиву/-
(Всього по активу) 

0,90 0,25-0,5 

4 Коефіцієнт 
покриття 

зобов'язань 

К4 = (Ш розділ пасиву + 
IV розділ пасиву) : (І 

розділ пасиву) 

0,11 0,5-1,0 

5 Коефіцієнт 
рентабельное 

ті активів 

К5 = чистий прибуток : 
(II розділ активу +111 

розділ активу) 

0,20 0,10 

Для економічної оцінки фінансового стану Закритого акціонерного товариства «НИВА-ПЛЮС , 
за 2011 рік використовувався Баланс підприємства (форма № 1) станом на 31.12.2011р. та Звіт про 
фінансові результати за 2011 рік. 

Аналіз та оцінка показників фінансової стабільності проводилась з дотриманням правил 
проведення бухгалтерського та фінансового аналізу з використанням економічних методів, що не 
суперечать діючому законодавству. 

Аудитором були розглянуті наступні показники: 
1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності має низьке значення і його показник свідчить про те, що 
короткострокові зобов'язання підприємства не можуть бути швидко погашені ліквідними коштами. 
2. Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) - його показники мають високе значення, що свідчить 
про те, що підприємство має достатньо коштів для своєчасного погашення своїх поточних боргів 
3. Коефіцієнт фінансової стійкості товариства вище нормативного значення, що свідчить про те, що у 
фінансуванні активів частка залученого капіталу менше ніж власного. 
4. Коефіцієнт покриття зобов'язань свідчить про те, що у підприємства фінансова стабільність 
забезпечується в цілому власними коштами. 
5. Коефіцієнт рентабельності активів більше нормативного значення. 
К5 = чистий прибуток : (II розділ активу +ІІІ розділ активу)= 0,20. 

В цілому, проведений аналіз показників фінансової звітності дає можливість характеризувати 
економічний стан Товариства як позитивний. 

2.7.1. Відповідність вимогам чинного законодавства вартості чистих активів 
З метою порівняння вартості чистих активів із розміром статутного капіталу, на виконання вимог 

статті 155 "Статутний капітал акціонерного товариства" Цивільного кодексу України, аудитором був 
розрахований розмір чистих активів Товариства у відповідності до методики, викладеній в рішенні 
ДКЦПФР від 17.11.2004 року № 485 "Про схвалення Методичних рекомендацій щодо визначення 
вартості чистих активів акціонерних товариств". 

Розрахункова вартість чистих активів станом на кінець звітного року дорівнює 54149 тис. грн., 
тобто є більшою від розміру статутного капіталу, який дорівнює 800 тис. грн. На підставі проведеного 
розрахунку аудитор підтверджує відповідність розміру чистих активів Товариства вимогам чинного 
законодавства. 

2.7.2. Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю та іншою 
інформацією (МСА720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в 
документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність») 

Аудитор ознайомився з іншою інформацією, оскільки існує можливий вплив на фінансову звітність 
невиявлених викривлень, які є не всеохоплюючими між перевіреною аудитором фінансовою звітністю та 
іншою інформацією, та не ставлять під сумнів достовірність перевіреної аудитором фінансової звітності 
акціонерного товариства. 

2.7.3. Виконання значних правочинів 
Аудитором отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, що акціонерне товариство не 

здійснювало значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства) за даними останньої 
річної фінансової звітності, відповідно до Закону України „Про акціонерні товариства". 



Відкритих судових справ - нема 
Тяганини з податковою - нема. 
Невиконаних угод - нема. 
Заборгованості більше 3-х років - нема. 

2.7.4. Стан корпоративного управління 
Органи управління товариством 

Відповідно до Статуту (редакція від 27.06.2006 р.) найвищими повноваженнями, щодо його діяльнос 
наділені органи управління акціонерного товариства, а саме: 

Загальні Збори; 
Наглядова Рада; 
Правління; 
Ревізійна комісія. 

Організаційна структура товариства 
Основною діяльністю З AT „НИВА-ПЛЮС" є вирощування зернових та технічних культур і розведення 
великої рогатої худоби. Основні виробничі потужності акціонерного товариства розташовані за адресою: 
Чернігівська область, Ічнянський район, село Іваниця. 

Управлінський персонал акціонерного товариства розташовано за адресою: Чернігівська область, 
Ічнянський район, село Іваниця, вул. Леніна , буд. 39. 

ЗАТ „НИВА-ПЛЮС" не входить до складу асоціацій, консорціумів, концернів та інших об'єднань за 
галузевими, територіальними та іншими принципами. 

Корпоративне управління ЗАТ „НИВА-ПЛЮС" здійснюється, на нашу думку, по правилам та 
процедурам прийняття рішень, щодо діяльності товариства, а також розподіл прав і обов'язків між 
органами товариства та його учасниками стосовно управління відповідно до положення про 
корпоративне управління та Статутом. 

Аудитор не отримав повного розуміння основних заходів, які товариство використовувала для 
моніторингу внутрішнього контролю за фінансовою звітністю, включаючи ті, що стосуються доречних 
для аудиту заходів контролю, а також те, як товариство ініціює заходи з виправлення недоліків у своїх 
заходах (МСА 315 „Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта 
господарювання і його середовища"). 

2.7.5. Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства (МСА 240 "Відповідальність аудитора, що стосується 

шахрайства, при аудиті фінансової звітності") 
Отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, що стосуються оцінених ризиків суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства, через розробку і застосування прийнятих дій у відповідь. Конкретні 
дії у відповідь на оцінку аудитором ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є проведена 
нами ідентифікація умов, а також оцінки класів операцій, залишків на рахунках, розкриття інформації та 
тверджень, на які вони можуть впливати, а саме: 
- виконані процедури по дебіторській та кредиторський заборгованості (акти звірянь),підготовлених 
управлінським персоналом; 
- проведені підрахунки залишків на кінець звітного періоду для мінімізації ризику незалежного 
маніпулювання протягом періоду між здійсненням підрахунків і кінцем звітного періоду; 
- використовували комп'ютеризовані методи аудиту, які містяться в електронних файлах операцій; 
- здійснено тестування цілісності записів та операцій, створених за допомогою комп'ютера; 
- отримали інформацію по судовим позовам підготовлених управлінським персоналом; 
- проведена вибіркова перевірка первинних бухгалтерських документів та іншої інформації. 

2.8 Основні відомості про аудиторську фірму 

Найменування Приватне підприємство «Аудиторська фірма 
«СЕРВІС-АУДИТ» 



Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 32205930 
Дата державної реєстрації 23.10.2002р. 
Орган, що {дійсний реєстрацію Оболонська районна у місті Києві Державна 

адміністрація 
Місцезнаходження 04209, м. Київ, вул. Героїв Дніпра, 41 
Телефон (факс) (044)501 26 41 
Поточний рахунок 26001301X4 
МФО 300755 
Назва банку Філія АТ БАНКУ «МЕРКУРІЙ» в м. Києві 

Свідоцтво про включення до 
Реєстру аули горських фірм іа 
аудиторів 

№ 3090. Рішення Аудиторської падати України від 
26.12.2002р. № 118; термін чинності до 15.11.2012 р. 
( гермін чинності Свідоцтва продовжено Рішенням 
ДНУ від 15.11.2007 р. № 184/7) 

Свідоцтво про внесення до реєстру 
аудиторів та аудиторських фірм, які 
можуть проводити аудиторські 
перевірки фінансових установ, що 
здійснюють діяльність на ринку 
пінних паперів 

Серія АБ№000680 від 13.02.2008 р.. видане 
Державною комісією І Ц І Н Н И Х паперів та фондового 
ринку. Внесено до реєстру відповідно до рішення 
Комісії від 13.02.2008 р. № 90: реєстраційний № 743; 
строк дії: з 13.02.2008 р. по 15.11.2012 р. 

Директор Красільніков Костянтин ІЧдольфович 
Сертифікат аудитора Серія А № 005304 від 27.06.2002 р.. дійсний до 

27.06.2012 р. 

2.9 Дата та номер договору на проведений аудиту 
Перевірка проводилась згідно Договор) на проведення аудиту за № 41/03/3 від 12.03.12 року в 

офісі Виконавця - м. Київ. вул. Героїв Дніпра. 41. 

2.10 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту 
Початок проведення перевірки - 24 березня 2012 року. Перевірку закінчено - 28 березня 2012 

року. Дата видачі висновку 28 березня 2012 року в м. Києві в офісі Замовника. 

Крас ільн іков K . P . 

їй. Київ 



Підприємство 

Територія 

Організаційно-
правова форма 
господарювання 
Орган 
державного 
управління 
Вид економічної 
діяльності 
Середня 
кількість 
працівників (1) 
Одиниця виміру 

Закрите акціонерне товариство «НИВА-ПЛЮС» 
ІВАНИЦЯ 

Не визначено 

Вирощування зернових та технічних культур 

Адреса 

тис.грн. 

16751, Чернігівська обл., Ічнянський р-н., с. І вами ця. 
вул., Леніна, 39 

Складено (зробити позначку " V " у відповідній клітинці): 
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності 

Д а т а 
за Є Д Р П О У 

за К О А Т У У 

за К О П Ф Г 

за С П О Д У 

за К В Е Д 

КОДИ 
2012.01.01 
14223494 

7421785201 

01.11.0 

Баланс 
станом на 31.12.2011 р. 

Форма N 1 Код за Д КУД 1801001 

Код На початок На кінець 
Актив рядка звітного періоду звітного періоду 

1 2 3 4 
І. Необоротні активи 
Нематеріальні активи: 

залишкова вартість 010 5 5 
первісна вартість 011 5 5 
накопичена амортизація 012 (0) (0) 

Незавершені капітальні інвестиції 020 4902 4247 
Основні засоби: 

залишкова вартість 030 15244 17619 
первісна вартість 031 25685 29316 
знос 032 (10441) (11697) 

Довгострокові біологічні активи: 
справедлива (залишкова) вартість 035 4754 5888 
первісна вартість 036 4754 5888 
накопичена амортизація 037 (0) (0) 

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

040 10 10 
підприємств 

040 10 10 

інші фінансові інвестиції 045 0 0 
Довгострокова дебіторська заборгованість 050 0 0 
Справедлива (залишкова) вартість інвестиційної нерухомості 055 0 0 

первісна вартість інвестиційної нерухомості 056 0 0 
знос інвестиційної нерухомості 057 0 0 

Відстрочені податкові активи 060 0 0 
Гудвіл 065 0 0 
Інші необоротні активи 070 0 0 
Гудвіл при консолідації 075 0 0 
Усього за розділом І 080 24915 27769 
II. Оборотні активи 
Виробничі запаси 100 12843 20182 
Поточні біологічні активи 110 4607 5592 
Незавершене виробництво 120 4836 4879 
Готова продукція 130 267 468 
Товари 140 715 480 
Векселі одержані 150 0 0 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги: 

чиста реалізаційна вартість 160 661 237 

ю 



первісна вартість 161 661 237 
резерв сумнівних боргів 162 (0) (0) 

Дебіторська заборгованість за рахунками: 
за бюджетом 170 0 0 
за виданими авансами 180 0 0 
з нарахованих доходів 190 0 0 
із внутрішніх розрахунків 200 0 0 

Інша поточна дебіторська заборгованість 210 524 62 
Поточні фінансові інвестиції 220 0 0 
Грошові кошти та їх еквіваленти: 

в національній валюті 230 264 320 
у тому числі в касі 231 0 37 
в іноземній валюті 240 0 0 

Інші оборотні активи 250 0 0 
Усього за розділом II 260 24717 32220 
III. Витрати майбутніх періодів 270 0 0 
IV. Необоротні активи та групи вибуття 275 0 0 
Баланс 280 49632 59989 

Пасив Ко д На початок На кінець 
рядка звітного періоду звітного періоду 

1 2 3 4 
І. Власний капітал 
Статутний капітал 300 800 800 
Пайовий капітал 310 885 881 
Додатковий вкладений капітал 320 0 0 
Інший додатковий капітал 330 10984 11442 
Резервний капітал 340 1559 1559 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 350 33131 39467 
Неоплачений капітал 360 (0) (0) 
Вилучений капітал 370 (0) (0) 
Накопичена курсова різниця 375 (0) (0) 
Усього а розділом І 380 47359 54149 
Частка меншості 385 0 0 
II. Забезпечення таких в и т р а т і платежів 
Забезпечення виплат персоналу 400 0 0 
Інші забезпечення 410 0 0 
Вписуваний рядок - сума страхових резервів 415 0 0 
Вписуваний рядок - сума часток перестраховиків у страхових 
резерва 

416 (0) (0) 

Вписуваний рядок 417 0 0 
Вписуваний рядок 418 0 0 
Цільове фінансування^) 420 0 0 
Усього за розділом II 430 0 0 
III. Довгострокові зобов 'язання 
Довгострокові кредити банків 440 0 0 
Інші довгострокові фінансові зобов'язання 450 0 0 
Відстрочені податкові зобов'язання 460 0 0 
Інші довгострокові зобов'язання 470 0 0 
Усього за розділом III 480 0 0 
IV. Поточні зобов'язання 
Короткострокові кредити банків 500 0 750 
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями 510 0 0 
Векселі видані 520 0 0 
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 530 1435 4053 
Поточні зобов'язання за розрахунками: 

з одержаних авансів 540 0 0 
з бюджетом 550 113 60 
з позабюджетних платежів 560 0 0 
зі страхування 570 168 169 
з оплати праці 580 285 323 
з учасниками 590 35 322 
із внутрішніх розрахунків 600 0 0 

Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами та групами 
вибуття, утримуваними для продажу 

605 0 0 



Інші поточні зобовязання 610 197 163 
Усього за розділом IV 620 2233 5840 
V. Доходи майбутніх періодів 63(1 40 0 
Баланс (,4Н 49632 59989 

(1) Визначається в порядкл. встановленому спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади у 
галузі статистики. 
(2) 3 рядка 420 графа 4 Сума блаї олійної допомоги (421) 0. 

Керівник Щербина Ьорие Григорович 

Головний бухгалтер Ковтун Світлана Григорівна 

Д И Р Е К Т О Р П Л 
Д Ф " С Е Р В І С - А У Д И Т 

К Р А С І Л Ь Н І К О В К . Р , 



Вирощування зернових та технічних культур 

Підприємство Закрите акціонерне товариство «НИВА-ПЛЮС» 
Територія ІВАНИЦЯ 

Орган державного Не визначено 
управління 
Організаційно-правова 
форма 
господарювання 
Вид економічної 
д іяльності 

Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці) : 

за положеннями ( с т а н д а р т а м и ) б у х г а л т е р с ь к о г о обліку 

за міжнародними с т а н д а р т а м и ф і н а н с о в о ї звітності 

Одиниця виміру тис.грн. 

Звіт про фінансові результати 
за 2011 рік 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Д а т а 
за Є Д Р П О У 

за К О А Т У У 

за С П О Д У 

за К О П Ф Г 

за К В Е Д 

КОДИ 
2012.01.01 
14223494 

7421785201 

01.11.0 

Форма N 2 Код за Д К У Д 1801003 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За попередній 
період 

1 2 3 4 
Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 010 29461 25739 
Податок на додану вартість 015 (4910) (3813) 
Акцизний збір 020 (0) (0) 

025 (0) (0) 
Інші вирахування з доходу 030 (0) (0) 
Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг) 

035 24551 21926 

Собівартість реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 040 (18282) (14047) 
Валовий прибуток: 

прибуток 
050 6269 7879 

збиток 055 (0) (0) 
Інші операційні доходи 060 4663 3658 

у т.ч. дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції, одержаних у наслідок 
сільськогосподарської діяльності 

061 0 0 

Адміністративні витрати 070 (1936) (1623) 
Витрати на збут 080 (983) (895) 
Інші операційні витрати 090 (1195) (2163) 

у т.ч. витрати від первісного визнання біологічних активів 
сільськогосподарської продукції, одержаних у наслідок 
сільськогосподарської діяльності 

091 (0) (0) 

Фінансові результати від операційної діяльності: 
прибуток 100 6818 6856 

збиток 105 (0) (0) 
Доход від участі в капіталі 110 0 0 
Інші фінансові доходи 120 0 0 
Інші доходи(І ) 130 39 
Фінансові витрати 140 (54) (0) 
Втрати від участі в капіталі 150 (0) (0) 
Інші витрати 160 (0) (0) 

| Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 165 0 0 



1 2 3 4 
Фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування: 

•прибуток 170 6803 6856 

[ збиток 175 (0) (0) 
1 ут.ч. прибуток від припиненої діяльності та/або прибуток від 
переоцінки необоротних активів та групи вибуття у наслідок 
припинення діяльності 

176 0 0 

| ут.ч. збиток від припиненої діяльності та/або збиток від 
переоцінки необоротних активів та групи вибуття у наслідок 
припинення діяльності 

177 (0) (0) 

Податок на прибуток від звичайної діяльності 180 (0) (0) 
Дохід з податку на прибуток від звичайної діяльності 185 0 0 
Фінансові результати від звичайної діяльності: 

прибуток 190 6803 6856 

збиток 195 (0) (0) 
Надзвичайні: 

доходи 200 0 0 

витрати 205 (467) (0) 
Податки з надзвичайного прибутку 210 (0) (0) 
Частка меншості 215 (0) (0) 
Чистий: 

прибуток 220 6336 6856 

збиток 225 (0) (0) 
Забезпечення матеріального заохочення 226 (0) (0) 

II 1.11 МІ II І II ОМІ РЛЦІИІ1ИХ НІ! І І'.\ І 

Найменування показника Код 
рядка За звітний період За попередній 

період 
1 2 3 4 

Матеріальні затрати 230 27734 18647 
Витрати на оплату праці 240 5417 46~4 
Відрахування на соціальні заходи 250 2281 1848 
Амортизація 260 1 694 1245 
Інші операційни витрати 270 1545 1827 
Разом 280 38671 28241 

III. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

1 Іазва статті Код 
рядка 

За звітний період За попередній 
період 

1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій 300 0 0 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 310 0 0 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.) 320 0 0 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 
(грн.) 330 0 0 

Дивіденди на одну просту акцію (грн.) 340 0 0 

(І) 3 рядка 130 графа 3 Дохід , пов'язаний з блаї олійною допомогою (ІЗ І) 0. 

Керівник 

Головний бухгалтер 

Щербина Борис Григорович 

Ковтун Світлана Григорівна 

А Ф " С Е Р В І С - А У Д И Т " 

К Р Л С / Л Ь Н І К О В Н . Р . 

^ 7 



Підприємство Закрите акціонерне товариство «НИВА-ПЛЮС» 
Територія ІВАНИЦЯ 

Організаційно-
правова форма 
господарювання 
Вид економічної Вирощування зернових та технічних культур 
діяльності 

Складено (зробити позначку " V М у відповідній клітинці) : 
і 

за положеннями ( с т а н д а р т а м и ) б у х г а л т е р с ь к о г о обліку 

за м іжнародними с т а н д а р т а м и ф і н а н с о в о ї звітності 

Одиниця виміру тис.грн. 

Д а т а 
за Є Д Р П О У 

за К О А Т У У 

за К О П Ф Г 

за К В Е Д 

КОДИ 
2012.01.01 
14223494 

7421785201 

01.11.0 

Звіт про рух грошових коштів 
за 2011 рік 

Форма N 3 Код за Д К У Д 1801004 
Стаття Код За звітний період За аналогічний період 

попереднього року 
1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті о п е р а ц і й н о ї д іяльност і 
Надходження від: 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
010 29461 25739 

Погашення векселів одержаних 015 0 0 
Покупців і замовників авансів 020 0 0 
Повернення авансів 030 0 0 
Установ банків відсотків за поточними рахунками 035 0 5 
Бюджету податку на додану вартість 040 0 0 
Повернення інших податків і зборів (обов'язкових 
платежів) 

045 0 0 

Отримання субсидій, дотацій 050 0 2621 
Цільового фінансування 060 0 0 
Боржників неустойки (штрафів, пені) 070 0 0 
Інші надходження 080 53 65 

Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 

090 22850 22544 

Авансів 095 0 0 
Повернення авансів 100 0 0 
Працівникам 105 3951 3450 
Витрат на відрядження 110 25 14 
Зобов'язань з податку на додану вартість 115 162 38 
Зобов'язань з податку на прибуток 120 0 0 
Відрахувань на соціальні заходи 125 2468 2343 
Зобов'язань з інших податків і зборів (обов'язкових 
платежів) 

130 23 17 

Цільових внесків 140 0 0 
Інші витрачання 145 0 0 
Чистий рух коштів до надзвичайних подій 150 35 24 
Рух коштів від надзвичайних подій 160 0 0 
Чистий рух коштів від операц ійно ї д іяльност і 170 35 24 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної 
діяльності 
Реалізація: 

фінансових інвестицій 
180 0 0 

необоротних активів 190 0 0 
майнових комплексів 200 0 0 

Отримані: 
відсотки 

210 0 0 

дивіденди 220 0 0 
Інші надходження 230 0 0 

/ 5 



Придбання: 
І фінансових інвестицій 240 0 0 

необоротнихак і пвін 250 0 0 
майнових комплексів 260 0 0 

Інші платежі 270 0 0 
[Чистий рух коштів до надзвичайних подій 280 0 0 
Іух коштів від надзвичайних подій 290 0 0 
Чистий П \ \ К О П І 1 І В 1 1 1 1 інвесі оп ійно ї Д І М . І І . І І О С 1 і 300 0 0 
III. І' \ \ конпів \ n t M N . i i . i a i і ф інансової Л І І І . ї ї . м о с т і 

Надходження власною капііалч 3 10 б 0 
Отримані позики 320 2378 0 
Інші надходження 330 0 0 
Погашення по пік 340 1628 0 

і Сплачені дивіденди 350 0 0 
Інші платежі 360 729 48 
Чистий рух коштів до надзвичайних подій 370 21 -48 
Рух коштів від надзвичайних подій 380 0 0 
Чистий рух коштів від ф інансово ї д іяльност і 390 21 -48 
Чистий рух коштів за звітній період 400 56 -24 
Залишок коштів на початок року 410 264 288 
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 420 0 0 
Залишок коштів на к і н е п і , року 430 320 264 

Керівник Щербина Борис Григорович 

Головний бухгалтер Ковтун Світлана Григорівна 

. Д И Р Е К Т О Р П/1 
АФ " С Е Р В І С - Д У Д И Т ' і 

К Р А С / Л Ь Н І К О В К . Р , 

http://ntMN.ii.iai


П і д п р и є м с т в о 

Територ ія 

О р г а н д е р ж а в н о г о управління 

Органі зац ійно-правова ф о р м а 
г о с п о д а р ю в а н н я 

Вид е к о н о м і ч н о ї д іяльності 

С к л а д е н о ( зробити позначку " V М у відповідній клітинці) : 

за п о л о ж е н н я м и ( стандартами) бухгалтерського обліку 

за м і ж н а р о д н и м и стандартами фінансової звітності 

О д и н и ц я виміру тис.грн. 

Закрите акціонерне товариство «НИВА-ПЛЮС» 
ІВАНИЦЯ 

Не визначено 

Вирощування зернових та технічних культур 

Д а т а 
за Є Д Р П О У 

за К О А Т У У 

за С П О Д У 

за К О П Ф Г 

за К В Є Д 

КОДИ 
2012.01.01 
14223494 

7421785201 

01.11.0 

Звіт про власний капітал 
за 2011 рік 

Форма N 4 Код за Д К У Д 801005 

Стаття 
Код 

рядка 
Статутний 

капітал 
Пайовий 
капітал 

Додатковий 
вкладений 

капітал 

Інший 
додатковий 

капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподіл 
ений 

прибуток 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал 

Разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
З а л и ш о к на початок року 010 800 885 0 10984 1559 33131 0 0 47359 

Коригування: 

Зміна облікової політики 020 0 0 0 
0 

0 0 0 0 0 

Виправлення помилок 030 0 о 0 0 0 (і 0 0 0 

Інші зміни 040 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

С к о р и г о в а н и й з а л и ш о к на 
початок року 

050 800 885 0 10984 1559 33131 0 0 47359 

Переоцінка актив ів : 
Дооцінка основних засобів 060 0 0 0 458 0 0 0 0 458 
Уцінка основних засобів 070 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) 
Дооцінка незавершеного 
будівництва 

080 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Уцінка незавершеного 
будівництва 

090 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) 

Дооцінка нематеріальних 
активів 

100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Уцінка нематеріальних 
активів 

110 (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) 



Ч'ИСІ II Іі прибу ї ОК ( н п і і н і , 1 
за зв ітний період 

1 20 
ї з о 

0 

0 

0 

0 
0 

0 

0 

0 
(і 
0 

0 

6 3 3 0 

п 
0 

о 
(1 

0 

6 3 3 6 

Розиоді;і прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 

140 0 0 

ї > 

0 0 0 0 (1 (1 0 

Спрямування прибутку до 
статутного капіталу 

150 0 - о в - 0 0 0 0 (1 (1 0 

Відрахування до резервною 
капіталу 

-
160 о 

д
 { 

• П г п 1 1 0 0 0 0 0 0 0 

170 0 ж • 0 0 0 0 0 (1 0 
О і 

1 

Внески учасників: гзс: - > 
Внески до капіталу 180 0 " 

~Т~1 - " Ч ° 
0 0 (і 0 0 0 0 

Погашення заборгованості з 
капіталу 

190 
V 

0 " І 0 (1 0 0 0 0 0 

200 0 0 (1 0 (1 0 0 0 0 

Вилученим капіталу: 
Викуп акцій (часток) 210 о 0 0 0 0 (1 (1 (4) 

1 Іерепролаж викуплених 
акцій (часток) 

220 (і 0 0 0 (1 0 (1 0 

Анулювання викуплений 
акціїі (часюк) 

230 (1 N 0 
Ч 

0 0 0 0 (1 0 

Вилучення частки в капіталі 240 (і * 0 0 0 0 0 (1 0 

'Зменшення номінальної 
вартості акцій 

250 
г- -\ 6 О 

' .иЧ-—~ V і \ 
\ 

0 0 0 (1 0 0 0 

Інші зміни в капіталі: \ 
Списання невідшкодованих 
«битків 

260 ' і ••••<& Щ . £ (1 0 (1 (1 0 о 0 

Безкоштовно отримані 
активи 

270 | (1 0 0 0 І 0 0 

280 0 0 0 0 (1 0 (1 (1 

Разом імін в капіталі 290 (1 (4) 458 0 6336 0 0 679(1 

З а л и ш о к на кінець рок\ 300 800 881 (1 11442 1559 39467 0 (1 5414«) 

Керівник Щербина Борис Григорович 
Головний бухгалтер Ковтун Світлана Григорівна 



П і д п р и є м с т в о 
Територ ія 

О р г а н д е р ж а в н о г о управління 

Органі зац ійно-правова ф о р м а 
г о с п о д а р ю в а н н я 

Вид е к о н о м і ч н о ї д іяльності 

О д и н и ц я виміру 

Закрите акціонерне товариство «НИВА-ПЛЮС» 
ІВАНИЦЯ 

Не визначено 

Вирощування зернових та технічних культур 

тис.грн. 

П Р И М І Т К И Д О Р І Ч Н О Ї Ф І Н А Н С О В О Ї З В І Т Н О С Т І 
за 2011 рік 

І. Нематеріальні активи 

Д а т а 
за Є Д Р П О У 

за К О А Т У У 

за С П О Д У 

за К О П Ф Г 

за К В Е Д 

КОДИ 
2012.01.01 
14223494 

7421785201 

01 .11 .0 

Форма N 5 К о д з а Д К У Д 1801008 

Групи нематеріальних активів 
Код 

рядка 

Залишок на 
початок року 

Надійшло 
за рік 

Переоцінка 
(дооцінка +, уцінка 

-) 
Вибуло за рік 

Нарахова 
но 

амортиза 
ції за рік 

Втрати 
від 

зменшен 
ня 

кориснос 
ті за рік 

Інші зміни за рік 
Залишок на кінець 

року 

Групи нематеріальних активів 
Код 

рядка первісна 
(пероціне 

на) 
вартість 

накопи
чена 

аморти
зація 

Надійшло 
за рік первісної 

(пере
оціненої 
вартості) 

накопи
ченої 

аморти
зації 

первісна 
(пере

оцінена 
вартість) 

накопи
чена 

аморти
зація 

Нарахова 
но 

амортиза 
ції за рік 

Втрати 
від 

зменшен 
ня 

кориснос 
ті за рік 

первісної 
(пере

оціненої 
вартості) 

накопи
ченої 

аморти
зації 

первісна 
(пере

оцінена 
вартість) 

накопи
чена 

аморти
зація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
Права користування природними 
ресурсами 

010 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 

Права користування майном 020 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Права на комерційні позначення 030 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Права на об'єкти промислової 
властивості 

040 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Авторське право та суміжні з ним 
права 

050 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

060 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Інші нематеріальні активи 070 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Разом 080 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 
Гудвіл 090 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

З рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних активів 

З рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань 
З рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності 

(081) 0 
(082) 0 
(083) 0 
(084) 0 
(085) 0 

II. Основні засоби 



Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -) 

у тому числі 
Залишок на 

початок року 

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -) 
Вибуло за рік 

Нарахова 
но 

амортиза 
ції за рік 

Втрати 
від 

зменшен 
ня 

кориснос 
ті 

Інші зміни за рік 
Залишок на 
кінець року 

одержані за 
фінансовою 

орендою 

передані в 
оперативну 

оренду 

Групи основних засобів 
Код 

рядка 
первісн 

а 
(пероці 

нена) 
вартіст 

ь 

знос 

Надійш 
ло за 

рік 
первісне 
ї ( п е р е 

оціненої 
) 

вартості 

зносу 

первісна 
(пере

оцінена) 
вартість 

знос 

Нарахова 
но 

амортиза 
ції за рік 

Втрати 
від 

зменшен 
ня 

кориснос 
ті 

первісн 
ої 

(пере
оцінено 

ї) 
вартост 

і 

зносу 

первісн 
а ( п е р е 
оцінена 

) 
вартіст 

ь 

знос 

первісн 
а (пере
оцінена 

) 
вартість 

знос 

первісн 
а ( п е р е 
оцінена 

) 
вартіст 

ь 

знос 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 
Земельні ділянки 100 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 0 0 0 0 0 
Інвестиційна 
нерухомість 

105 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Капітальні витрати на 
поліпшення земель 

110 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої 

120 
9211 2362 957 0 0 221 181 201 0 0 0 9947 2382 0 0 0 0 

Машини та обладнання 130 14233 6714 2904 0 0 508 257 1105 0 0 0 16629 7562 0 0 0 0 
Транспортні засоби 140 2226 1365 499 0 0 0 0 188 0 0 0 2725 1753 0 0 0 0 
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі) 

150 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Тварини 160 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Багаторічні насадження 170 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Інші основні засоби 180 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Бібліотечні фонди 190 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи 

200 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Тимчасові (нетитульні) 
споруди 

210 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Природні ресурси 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Інвентарна тара 230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Предмети прокату 240 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Інші необоротні 
матеріальні активи 

250 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом 260 25685 10441 4360 0 0 729 438 1 604 0 0 0 29316 11697 0 0 0 0 

З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження (261) 
права власності 

вартість оформлених у заставу основних засобів (262) 



залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція (263) 0 
тощо) 

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) 0 
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641) 0 

3 рядка 260 графа 8 
вартість основних засобів, призначених для продажу (265) 0 
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651) 0 

3 рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266) 0 
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267) 0 
3 рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268) 0 
3 рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) 0 



III. Капітальні інвестиці ї 
Найменування показника Ко д рядка За рік На кінець року 

1 2 3 4 
Капітальне будівництво 280 963 4215 
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 2817 32 
Придбання (виготовлення) інших необоротних 
матеріальних засобів 

300 0 0 

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 0 0 
Придбання (вирощування) довгострокових 
біологічних активів 320 1877 0 

Інші 330 0 0 
Разом 340 5657 4247 

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) 
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342) 

IV. Фінансові інвестиці ї 

Найменування показника Код рядка За рік 
На кінець року Найменування показника Код рядка За рік 

довгострокові поточні 
1 2 3 4 5 

А. Фінансові інвестиці ї за методом участі в 
капіталі в: 
асоційовані підприємства 

350 
0 10 0 

дочірні підприємства 360 0 0 0 
спільну діяльність 370 0 0 0 
Б. Інші фінансові інвестиці ї в: 
частки і паї у статутному капіталі інших 
підприємств 

380 
0 0 0 

акції 390 0 0 0 
облігації 400 0 0 0 
інші 410 0 0 0 
Разом (розд. А + розд. Б) 420 0 10 0 

3 рядка 045 графа 4 Балансу Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 
за собівартістю 

(421) 
0 

за справедливою вартістю (422) 0 
за амортизованою вартістю (423) 0 

3 рядка 220 графа 4 Балансу Поточні фінансові інвестиції відображені: 
за собівартістю 

(424) 0 

за справедливою вартістю (425) 0 
за амортизованою собівартістю (426) 0 

V. Д о х о д и і витрати 
Найменування показника Код рядка Д о х о д и Витрати 

1 2 3 4 
А. Інші операційні д о х о д и і в и т р а т и 
Операційна оренда активів 

440 0 0 

Операційна курсова різниця 450 0 0 
Реалізація інших оборотних активів 460 0 0 
Штрафи, пені, неустойки 470 0 0 
Утримання об'єктів житлово-комунального 
соціально-культурного призначення 

480 
0 0 

Інші операційні доходи і витрати 490 4663 1195 
у тому числі: 
відрахування до резерву сумнівних боргів 

491 X 
0 

непродуктивні витрати і втрати 492 X 0 
Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за 
інвестиціями в: 
асоційовані підприємства 

500 
0 0 

дочірні підприємства 510 0 0 
спільну діяльність 520 0 0 
В. Інші фінансові д о х о д и і в и т р а т и 530 0 X 



Дивіденди 
Проценти 540 X 0 
Фінансова оренда активів 550 0 0 
Інші фінансові доходи і витрати 560 0 54 
Г. Інші доходи та витрати 

570 
0 0 

Реалізація фінансових інвестицій 
570 

Доходи від об'єднання підприємств 580 0 0 
Результат оцінки корисності 590 0 0 
Неопераційна курсова різниця 600 0 0 
Безоплатно одержані активи 610 0 X 
Списання необоротних активів 620 X 0 
Інші доходи і витрати 630 39 0 

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, (631) 
0 

послугами) 
0 

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за (632) 
0% 

товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами 
0% 

3 рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості (633) 
0 

продукції основної діяльності 
0 

VI. Г р о ш о в і кошти 
Найменування показника Код рядка На кінець року 

2 3 
Каса 640 37 
Поточний рахунок у банку 650 283 
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові 
книжки) 

660 
0 

Грошові кошти в дорозі 670 0 
Еквіваленти грошових коштів 680 0 
Разом 690 320 

З рядка 070 графа 4 Балансу Грошові кошти, використання (691) 
яких обмежено 

VII. Забезпечення і резерви 

Види забезпечень і резервів 
Код 

рядка 

Залишок 
на 

початок 
року 

Збільшення за 
звітний рік 

Викорис
тано у 

звітному 
році 

Сторновано 
використай 

у суму у 
звітному 

році 

Сума 
очікуваного 

відшкодуванн 
я витрат 

іншою 
стороною, що 
врахована при 

оцінці 
забезпечення 

Залишок 
на кінець 

року 
Види забезпечень і резервів 

Код 
рядка 

Залишок 
на 

початок 
року 

нарахован 
0 

(створено) 

додаткові 
відраху

вання 

Викорис
тано у 

звітному 
році 

Сторновано 
використай 

у суму у 
звітному 

році 

Сума 
очікуваного 

відшкодуванн 
я витрат 

іншою 
стороною, що 
врахована при 

оцінці 
забезпечення 

Залишок 
на кінець 

року 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Забезпечення на виплату 
відпусток працівникам 

710 0 0 0 0 0 0 0 

Забезпечення наступних 
витрат на додаткове пенсійне 
забезпечення 

720 0 0 0 0 0 0 0 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
гарантійних зобов'язань 

730 0 0 0 0 0 0 0 

Забезпечення наступних 
витрат на реструктуризацію 

740 0 0 0 0 0 0 0 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
зобов'язань щодо 
обтяжливих контрактів 

750 0 0 0 0 0 0 0 

760 0 0 0 0 0 0 0 
770 0 0 0 0 0 0 0 

Резерв сумнівних боргів 775 0 0 0 0 0 0 0 
Разом 780 0 0 0 0 0 0 0 



VIII. Запаси 

Найменування показника 
Код 

рядка 

Балансова 
вартість на 
кінець року 

Переоцінка за рік 

Найменування показника 
Код 

рядка 

Балансова 
вартість на 
кінець року 

збільшення 
чистої вартості 

реалізації* 
уцінка 

1 2 3 4 5 
Сировина і матеріали 800 252 0 0 
Купівельні напівфабрикати та 
комплектуючі вироби 

810 
0 0 0 

Паливо 820 153 0 0 
Тара і тарні матеріали 830 0 0 0 
Будівельні матеріали 840 1376 0 0 
Запасні частини 850 1318 0 0 
Матеріали сільськогосподарського 
призначення 

860 
16323 0 0 

Поточні біологічні активи 870 5502 0 0 
Малоцінні та швидкозношувані 
предмети 

880 
760 0 0 

Незавершене виробництво 890 4879 0 0 
Готова продукція 900 468 0 0 
Товари 910 480 0 0 
Разом 920 31601 0 0 

* Визначається за п.28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси" 

3 рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: (921) 
0 

відображених за чистою вартістю реалізації 
0 

переданих у переробку (922) 0 
оформлених в заставу (923) 0 
переданих на комісію (924) 0 

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) 0 
3 рядка 275 графа 4 Балансу запаси, призначені для продажу (926) 0 

IX. Деб іторська заборгованість 

Найменування показника 
Ко д 

рядка 
Всього на 

кінець року 

у т.ч. за строками не погашення 
Найменування показника 

Ко д 
рядка 

Всього на 
кінець року до 12 

місяців 
від 12 до 18 

місяців 
від 18 до 36 

місяців 
1 2 3 4 5 6 

Дебіторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги 

940 237 237 0 0 

Інша поточна дебіторська заборгованість 950 62 62 0 0 

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості 
Із рядків 930 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами 

(951) 
(952) 

X. Нестачі і втрати від псування ц інностей 
Найменування показника Ко д рядка Сума 

1 2 3 
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 0 
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 0 
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо 
винуватців за якими на кінець року не прийнято 
(позабалансовий рахунок 072) 

980 0 

XI. Будівельні к о н т р а к т и 

Найменування показника 
Код 

рядка 
Сума 

1 2 3 
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 0 
Заборгованість на кінець звітного року: 

валова замовників 1 120 0 
валова замовникам 1130 0 

24 



з авансів отриманих 1 1-40 0 
Сума затриманих коштів на кінець рокл 1 150 0 
Вартість виконаних субпідрядниками робіт та 
незавершеними будівельними контрактами 

1 160 0 

XII. Податок па прибуток 

Найменування показника 
Код 

рядка 
Сума 

1 : 3 
Поточний податок на прибхток 1210 о 
Відстрочені податкові активи: 

на початок ш і І Н О І О рок) 1220 
0 

на кінець зві і ното року 1225 0 
Відстрочені податкові зобов'язання: 

на початок звітного рок\ 
1230 

0 

на кінець зві і ноі о рок\ 1235 0 
Включено до Зві і ) про фінансові резуп.гаги - хсьо іо 1240 0 

) Т О М ) Ч И Є . I I 

поточний податок на прибуток 
1 24 1 0 

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 0 
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 0 

Відображено \ складі власного капітал) усього 1250 0 
> 1 О М \ Ч И С Л І 

поточний податок на прибуток 
1251 

0 

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 0 
збільшення (зменшення) відстрочених Податкових зобов'язань 1253 0 

XIII. В н к о р п с і а н ш і амортизаційних в ідрахувань 

Найменування показника 
Код 

рядка 
Сума 

1 2 4 
Нараховано за зві ший рік ІЗоо 1694 
Використано за рік - усього 1310 0 
в том) числі на: 

будівництво об'єктів 
1311 0 

придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 0 
з них машини та обладнання 1313 0 
придбання (створення) нематеріальних амивів 1314 0 
погашення оіриманих на капііальні інвестиції позик 1315 0 

1316 0 
1317 0 

Керівник Щербина Борис Григорович 
Головний бухгалтер Ковтун Світлана Григорівна 





У ц ь о м у д о к у м е н т і п р о н у м е р о в а н о , п р о ш и т о , га 

с к р і п л е н о п е ч а т к о ю 


